
  

 Dans chaque liste, entoure les mots qui appartiennent à la 
famille indiquée.

 Encadre le radical dans chaque mot. 

 Deux familles de mots sont mélangées ! Souligne les mots de la 
famille 1 et entoure les mots de la famille 2. 

      

      

      

      

     

 
  
  

 Le radical ²est : 

   
 

 Le radical ²est : 

 Même exercice. 

     

    

  


